

## Aufhebungssatzung der Zulassungssatzung der Universität Ulm für den englischsprachigen, weiterbildenden, berufsbegleitenden Masterstudiengang "Advanced Oncology" vom 27.02.2025

Aufgrund von § 60 Abs. 2 Nr. 2, § 63 Abs. 2 und § 59 Abs. 1 und Abs. 2 des Gesetzes über die Hochschulen in Baden-Württemberg (Landeshochschulgesetz - LHG) in der Fassung vom 01.01.2005, mehrfach und zuletzt geändert durch Artikel 24 des Gesetzes vom 17.12.2024 (GBI. S. 114), hat der Senat der Universität Ulm am 12.02.2025 die folgende Aufhebungssatzung der Zulassungssatzung der Universität Ulm für den englischsprachigen, weiterbildenden, berufsbegleitenden Masterstudiengang "Advanced Oncology" an der Universität Ulm beschlossen.

## § 1 Aufhebung

Die Zulassungssatzung der Universität Ulm für den englischsprachigen, weiterbildenden, berufsbegleitenden Masterstudiengang "Advanced Oncology" vom 24.03.2023, veröffentlicht in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Ulm Nr. 9 vom 29.03.2023, Seite 127 - 132, wird aufgehoben.

## § 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am Tage nach der Bekanntmachung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Ulm in Kraft.

Ulm, 27.02.2025

gez.

Prof. Dr.-Ing. Michael Weber

Präsident der Universität Ulm